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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Peter Lehnert (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung - Innenminister

Dienstwagen der Landesregierung

1. Wie viele Dienstwagen unterhält die Landesregierung?

Antwort:

60.

2. Wie viele Dienstwagen welchen Typs stehen

a. der Ministerpräsidentin,

b. der Staatskanzlei,

c. den Ministerinnen und Ministern, untergliedert nach Ministerien,

d. den Staatssekretären, untergliedert nach Ministerien,

e. weiteren Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern der Staatskanzlei und der Ministe-

rien

 zur Verfügung?

Antwort:

 zu a) Ein 7er BMW und ein Audi A 8.
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zu b) Eine Mercedes S-Klasse und vier Audi A 8 (je ein Fahrzeug für die

Chefin der Staatskanzlei, den Regierungssprecher, das Protokoll sowie

zwei Fahrzeuge für die Landesvertretung in Berlin).

zu c) Ministerin für Justiz, Frauen, Jugend u. Familie (MJF) ein Audi A 8,

Ministerin für Bildung, Wissenschaft, Forschung u. Kultur (MBWFK)

ein Audi A 8,

Innenminister (IM) ein 7er BMW,

Minister für Umwelt, Natur und Forsten (MUNF) ein Audi A 8,

Minister für Finanzen und Energie (MFE) ein Audi A 8,

Minister für Wirtschaft, Technologie und Verkehr (MWTV) ein Audi A 8,

Ministerin für ländliche Räume, Landesplanung, Landwirtschaft und

Tourismus (MLR) ein 7er BMW und

Ministerin für Arbeit, Gesundheit, Soziales u. Verbraucherschutz

(MAGSV) ein Audi A 8.

zu d) MJF ein 5er BMW,

MBWF ein 5er BMW,

IM ein Audi A 6,

MUNF ein 5er BMW,

MFE ein 5er BMW und eine Mercedes E-Klasse,

MWTV ein Audi A 6,

MLR ein 5er BMW und

MAGSV ein Audi A 6.

 zu e) Den Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern der Staatskanzlei und der Ministe-

rien stehen 25 Dienstfahrzeuge als Selbstfahrer (Golf-Klasse u. VW-

Busse) sowie 11 Fahrerwagen (5er BMW, Audi A 6 u. Mercedes E-

Klasse) zur Verfügung.
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 Die Kilometerkosten der vorgenannten Leasingfahrzeuge (Ziffer 2 a bis d) betragen

zwischen 0,21 und 0,27 Euro.

3. Wie viele Fahrer im Dienstwagenbereich beschäftigt die Landesregierung?

Antwort:

2 Fahrerinnen und 33 Fahrer.

4. Welche Kosten entstehen insgesamt durch die Bereitstellung der Dienstwagen?

Antwort:

Im Jahr 2001 sind in der zentralen Fahrbereitschaft der Landesregierung Personal-,

Sach-, Betriebs- und Gemeinkosten in Höhe von 2.528.076 Euro entstanden.


